

影响力

# 上海大众斯柯达全系阵容亮相广州车展

据悉，在即将开幕的第八届广州车展上，上海大众斯柯达将以“实力见证，冠军荣耀”为参展主题，携旗下三大车系十余款车型参展。上海大众斯柯达品牌旗下主力车型新明锐、新明锐GreenLine绿动、新明锐RS、Superb昊锐、Fabia晶锐都将亮相此次广州车展，而助力上海大众斯柯达红牛车队连续两年夺得中国汽车拉力锦标赛(CRC)冠军的功勋车型——Fabia晶锐赛车也将同台展出。

本次广州车展，Fabia晶锐赛车无疑是上海大众斯柯达展台的最大亮点之一。这款车性能卓越的A0级赛车作为上海大众斯柯达红牛车队的主力车型，自2009年加入CRC赛事以来，强劲的动力输出和出色的操控性能就展现无遗，协助上海大众斯柯达红牛车队包揽了大部分站赛冠军以及2009年度总冠军。

今年在CRC赛场上Fabia晶锐仍然势如破竹，已经携手车队连续取得了漠河、南京、薛城、龙游四个

分站赛冠军，提前锁定1600cc组年度总冠军，这也使得车队得以连续两年赢得年度总冠军。出色的赛场表现让Fabia晶锐扎实的产品实力得到了充分的验证。

据介绍，Fabia晶锐赛车的车体、悬挂和传动主体设计结构与量产车无异，并保留了原厂的发动机和底盘，仅为了适应比赛要求和赛道而进行了一些加固和赛车专用装置的改装。在CRC专业赛场上，这款大有内在的硬派小车充分展现了其出色的产品实力。

与此同时，上海大众斯柯达今年推出的系列化升级车型也将悉数亮相此次广州车展。今年以来，上海大众斯柯达品牌对旗下三大车系进行了全面的优化升级：明锐系列进行了革新换代，推出了造型设计和动力配置全面优化的新明锐，并新增节能环保车型新明锐GreenLine绿动和高性能版本车型新明锐RS，全面增强了斯柯达品牌在高端A级车市的竞争力；昊锐系列新增更具节能环保性的1.4TSI车型，引领了中高级轿车绿色消费的潮流，更进一步扩大了昊锐在高端B级车市的覆盖面；Fabia晶锐也对产品系列和价格体系进行了全面优化调整，推出了2011

年度车型，进一步增强了在高端A0级车市的竞争力。此次广州车展，体系竞争力得到进一步强化的上海大众斯柯达将全面呈现其家族实力。

依托于产品系列的不断优化升级，上海大众斯柯达品牌今年以来也继续保持了高速发展势头。就在刚刚过去的11月份，上海大众斯柯达品牌再创月销量新高，单月零售量达到22425辆，环比增长22.6%，同比增长更

是高达100.5%，成为11月汽车市场中表现最优秀的汽车品牌之一。

在整体销量一路上扬的同时，斯柯达品牌旗下Superb昊锐、Octavia明锐、Fabia晶锐三大车系也分别刷新了各自的月销量纪录，全线产品齐头并进，呈现出结构性的竞争优势。

其中，主力车型明锐月销量再度过万，达到12825辆；旗舰车型昊锐的市场潜力得到了进一步

的释放，11月份实现终端销售4500辆；硬派小车晶锐也进一步稳固了其在高端A0级市场的领先地位，月销量攀升至5100辆。

统计数据显示，依托于旗下三大车系的共同发力，今年1-11月份，上海大众斯柯达品牌累计销量达到174288辆，同比增长达63.1%。这个进入中国市场仅四年的品牌再次用事实证明了其出色的成长性和实力。



睿智感悟恒久魅力



岁末劲·享 超值购车钜惠



**Octavia 昊锐**

实力钜惠，超越期待，上海大众汽车斯柯达明锐强势钜惠！畅享国家惠民工程3000元节能补贴，展现品质、科技完美平衡：明锐岁末为您打造最高性价比！

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

聊城北斗汽车贸易有限公司 销售热线: 0635-2938888 售后服务: 0635-2939999 地址: 聊城市开发区东昌东路171号